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DEL 02-03/06/2018 ROSIGNANO SOLVAY
A Rosignano Solvay e zone limitrofe esistono molti alberghi, nella nostra selezione di alberghi abbiamo cercato di privilegiare le strutture più vicine al Palazzetto dello Sport, oltre a quelle più economiche. Le prenotazioni (specificare “convenzione karate”) ed i pagamenti dovranno essere effettuati direttamente presso gli alberghi. Il trattamento previsto sarà di BB, in quanto ci siamo accordati con il locale Ciri6, a 400 metri dal Palazzetto in Via della Repubblica 8/a (stadio), per il pranzo, self service, ad un prezzo fisso di 10 euro (primo, secondo con contorno, acqua e caffè). In tale locale verrà effettuata anche la cena federale di sabato 02/06/2018, alle ore 20,30, con il seguente menù : due antipasti di mare, risotto di mare, grigliata di pesce con verdure grigliate o patatine fritte, dolce, acqua, vino, spumante, caffe, quota individuale euro 30 (possibilità, previa richiesta al momento della prenotazione, di avere un menù di terra); la prenotazione della cena dovrà essere fatta contestualmente alla iscrizione allo stage (vedere modulo allegato), pagamento cena in loco.
ALBERGHI UFFICIALI:
HOTEL ELBA riservato per lo staff federale (contattare la segreteria).
HOTEL ROSIGNANO, il più vicino al Palazzetto, facilmente raggiungibile a piedi (circa 600 metri), Via Aurelia 525, Rosignano Solvay, tel 0586767813, e-mail info@hotel-rosignano.com quote giornaliere per camera in BB: singola euro 60, doppia euro 90, tripla euro 105, quadrupla euro 130.

HOTEL VILLA DEI GERANI, vicino al Palazzetto raggiungibile a piedi (circa 1 km) situato sul lungomare, Via Trieste 51,  Rosignano Solvay, tel. 0586760329, quote giornaliere per camera in BB: singola euro 50, doppia euro 85, tripla euro 105, quadrupla euro 125.

HOTEL COSTA VERDE, Via Ugo Foscolo 2, Castiglioncello, tel 0586752080, info@hotelcostaverde.com,  direttamente sul mare, a 3 km dal Palazzetto, quote giornaliere per camera in BB: singola euro 50, doppia euro 80, tripla euro 100, quadrupla euro 125.

HOTEL RESIDENCE LA VENTOLA, Via Cavalleggeri 171, Vada, tel. 0586770170, info@laventola.it , a circa 9  km dal Palazzetto, indicato per gruppi o famiglie (ogni appartamento può contenere fino a 5 posti letto, con uso di cucina), quote giornaliere per camera in BB: singola euro 70, doppia euro 110, dal terzo occupante riduzione del 30% sulla tariffa (tripla 150, quadrupla 190, quintupla 230).

Consigliamo di prenotare negli alberghi indicati quanto prima possibile, in quanto il week-end del 2 e 3 giugno è una data con forte richiesta alberghiera nelle località balneari.



